

【拨开迷雾】

电视录像露了底

如同历次政治运动一样，中共对法轮功的迫害也是以铺天盖地谎言宣传开道，所谓的“1400例”就是谎言宣传的一部分。

这里仅举一例：迫害初期在大陆媒体上闹得沸沸扬扬的“井架上吊”案，中共造谣说，死者是因为炼法轮功才上吊自杀。真实情况是：死者李友林是吉林省辽源市郊的农民，以修车为生，因没有营业手续，修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。

周围人都知道，死者生前没有练过法轮功。在家属要告城管部门时，当地民政部门为城管开脱责任，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录相。

法轮功是佛家修炼大法，明确禁止杀生和自杀。对法轮功略有了解的人也都知道，法轮功修炼人禁止喝酒。但公安部门当时还不知道这一点，所以在录相中摆上白酒，没想到却露出破绽。

其它攻击法轮功和法轮功创始人的谎言，什么敛财、改生日、围攻中南海、天安门自焚等等，也都是这样捏造出来的。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：王进东全身烧黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧，不变形。警察拎着灭火毯等待，等他喊完口号才盖毯子。



贵州安顺市七旬程华遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省安顺市东关办事处七十多岁的法轮功学员程华，多次遭到绑架和关洗脑班迫害，被判三年刑，经常遭受中共不法人员的骚扰、威胁，二零二一年至少四次被骚扰，七月一日有三人到程华房屋角蹲了几个小时，听邻居说是怕她出去。

程华以前在离市区较远的一个乡镇上班，身体不好，犯有多种疾病：高血压、风湿关节炎、甲亢病、静脉曲张等，偶然的一个机会，看见别人炼法轮功，说能祛病，她也跟着炼，炼了一段时间，不知不觉病全好了，真是感觉无病一身轻啊！

法轮功是佛法修炼，教人按真善忍做好人、做更好的人。一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功、污蔑大法师父、栽赃法轮功。程华向人讲真相，去农村散发真相资料，二零零一年七月二十二日下午被西秀区公安分局一科余宝宪带着一群警察闯入家中非法抄家，抄走所有大法书籍二十多本及师父法像等物品，然后她被强行绑架到看守所关押一百一十多

天，勒索罚金三千元后才放回家。

二零零一年腊月二十七，公安一科李宁、吕永梅、姚彩其等人把程华绑架到戒毒所洗脑班非法关押四十多天（同时被绑架的有二十三人）。程华单位高曾友、陈中礼、伍凤珍在戒毒所污蔑大法，程华说没有他们说的这种事，当时陈中礼就暴跳如雷地大叫：从今天起停发你的退休金。

这一停就七年九个月不给程华退休金，当时家里有八十多岁的老母亲、两个上学的孩子，没钱怎么生活？只好捡些废品卖或挖野菜来度日。老人想不通，得了痴呆症，出门记不了家、到处乱走，家里无人看管，被小偷洗劫一空。

二零零二年四月二十九日，一大早，李宁、吕永梅等人到程华家东看看、西看看，抢走师父法像，骗她说跟他们去说几句话就回来，李宁问她还炼不炼？程华说“炼”，公安一科李开祥签字，当时就强行非法送程华到看守所关押二十多个月，后来他们拼凑假材料，判她三年刑。

程华被非法关押在羊艾监狱一年多，警察指派四个犯（转下页）

(接上页) 人日夜寸步不离地看着, 到了采茶季节, 不分晴天和雨天, 强迫去采茶叶, 采不足警察规定的数量就不给饭吃、罚站等。

二零零五年元月, 程华出狱回家, 家里门锁被打烂, 家里灰尘厚厚的, 什么东西都没有……

二零零八年, 华西派出所“六一零”政法委书记赵灿辉等多个警察上门绑架程华到猫猫洞洗脑班, 非法关押两个多月。

二零一四年十一月, 赵灿辉等又把程华绑架到烂泥沟洗脑班非法关押八十多天, 强迫写三书。

二零一五年十二月的一天, 程华去赶集发真相资料, 被警察跟踪绑架, 强行抽血, 派出所一个姓代



的警察指使十多个警察按她坐老虎凳, 一个警察还打她三个耳光, 收走了发剩的四十多个光碟, 关了五个多小时才放回家。

二零一六年六月的一天, 程华也是赶集发资料, 被绑架去康复中心非法关押十五天。

二零二一年二月二十一日上午十点多钟, 有四人来敲程华家门, 叫她的名字, 当时没人在家。二月二十四日又来了三男二女, 一到门

口就大叫程华的名字, 程华问他们有什么事, 他们说找她签字, 程华没给他们签, 然后他们打电话向上汇报, 说了几句走了。

三月十五日, 又来了六个男的, 在门口叫了几声, 见没人答应走了。之后华西“六一零”钟书记找到程华女儿工作单位, 打电话叫她女儿去后, 对程华女儿连哄带骗, 威胁说: 你妈不签字就要开除你的工作、停发你妈的养老金等。程华女儿没修炼、胆小, 经受不了他们胡言乱语的诱骗与威胁, 便随同他们的摆布。

七月一日, 华西派出所警察又到处搜查、跟踪法轮功学员, 有三人到程华房屋角蹲了几个小时。◇

贵阳市徐成琴被迫流离失所

【明慧网】(明慧网通讯员贵州报道) 贵州省贵阳市白云区都拉乡法轮功学员徐成琴, 九九年五月开始修炼法轮大法, 不到两个月, 先天性哮喘不治而愈。在生活中, 徐成琴按照真、善、忍标准做人, 遇到矛盾, 逐渐学会忍让。可就在九九年七月二十日后, 中共开始疯狂迫害法轮功, 徐成琴屡遭迫害, 尤其被劫持到烂泥沟洗脑班野蛮灌食。

二零二零年三月, 小河村委人员余光琴给徐成琴的女儿打电话, 叫她劝徐成琴放弃修炼大法, 她女儿没听她的。后来, 断断续续地有警察来敲门, 徐成琴没给开, 于是被迫流离失所。

后徐成琴回到家中。有一天深夜, 徐成琴看见有两个警察在她家窗户下面, 并听到说话声: 她家住这间。天还未亮, 徐成琴叫丈夫开车送她出去, 从此, 徐成琴又流离失所。

二零二一年九月, 徐成琴的丈夫说, 派出所的打电话问他是否住在原住所。这两年间, 都拉乡政法委人员王华曾多次电话询问徐成琴的下落。

被非法关押到烂泥沟洗脑班

二零零三年十一月二十八日, 徐成琴被绑架进烂泥沟洗脑班折磨。徐成琴就开始绝食抗议。邪恶之徒用亲情和灌食迫害, 都没有使她屈服。后来她绝食抗议近一个月时, 人已瘦得皮包骨。

二零零四年十一月的一天早上, 女儿刚去上学, 在徐成琴家的房前屋后, 来了许多人, 有乡、村、派出所的, 和多辆车。有几个人非法闯入徐成琴家中。杨姓乡长劝徐成琴签字, 放弃修炼法轮大法, 否则, 就抓走。徐成琴双手拉紧铁窗条, 警察使劲抓住徐成琴, 往门外拉。徐成琴被他们强行地连抬带拖地带到车边, 她身体立刻倒下, 双手拉紧车后下面的一根铁杆, 后被警察使劲往外拉她的双腿, 她的双手手心被拉出血痕, 很痛, 她才松了手。乡政法委越训刚在徐成琴家房后看着, 她丈夫与他们大吵。随即徐成琴被非法抓捕绑架到贵阳烂泥沟洗脑班。

小河村委人员聂忠芬与王艳两人, 在洗脑班里, 充当包夹, 专门监视徐成琴的言行, 上厕所也监视, 最主要的是每天负责播放污蔑法轮大法的录像。

在那里, 徐成琴一句话也不

说, 两个包夹背后说她像哑巴。徐成琴被非法抓捕的那天, 她决定绝食抵制迫害。绝食的第七天早上, 徐成琴被几个“转化”人员野蛮灌食, 未成。

就从鼻孔插胃管, 他们几个有的双手使劲压徐成琴的手臂、有的压她的双腿、有的压住着头、有的捏紧固定徐成琴的下巴, 这样使徐成琴全身不能动弹; 此时, 他们叫聂忠芬帮忙灌食, 聂双手抬起, 忙说: “我怕”, 他们叫聂走开。这样反复多次地灌食, 造成徐成琴的牙齿全部松动, 上下颌骨错位疼痛, 吞咽更痛。

在徐成琴被非法关押快到一个月的时候, 最后一次灌食, 他们用白布把徐成琴的四肢分捆在床的四只角, 用胃管插鼻子, 灌老南瓜汤、米汤之类的。徐成琴枕头上全是白色泡沫, 包夹们偶尔会用纸巾帮徐成琴擦口角的泡沫。

突然, 徐成琴反胃, 从口中喷出许多黑色液体。他们才停止灌食, 打电话叫来了乡领导和徐成琴的丈夫。后来, 他们商量决定送徐成琴去公安医院。她丈夫背着徐成琴上的车。到公安医院后, 她丈夫被叫走了。女警指使许多女犯人给徐成琴灌食。之后, 徐成琴被绑架, 返回到洗脑班。(节选) ◇